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történik igényfelmérés a szülők körében. Az 
igényeket az iskolához május 31-ig kell vissza-
juttatni. A tábor gazdaságos működtetése ér-
dekében az egyes csoportok létszámát 10–40 
főben kell meghatározni.
A részvételnél alapvetően a jelentkezési sor-
rend a döntő. Különös méltánylást érdemlő 
esetben – kizárólag határidőben leadott je-
lentkezések vonatkozásában – Igazgató Asz-
szony döntése alapján szociális rászorultság 
figyelembe vehető.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy ha-
tározott, hogy nyári napközis tábor megvaló-
sulását 2018. június 18 és augusztus 17 között 
az előterjesztésben megfogalmazott feltéte-
lekkel támogatja.
Helyszíne a Herceghalomi Általános Iskola. A 
táborban a herceghalmi iskolában tanuló, 
vagy herceghalmi lakcímmel rendelkező 
gyer mekek vehetnek részt.
A képviselő-testület a jelentkezési határidő le-
jártát 2018. május 31-ben állapította meg.
A képviselő-testület a tábor díját 7 000 forint+ 
étkezés/fő/hét díjban határozta meg.
A szociális rászorultságról és annak mértéké-
ről a Humán és Környezetvédelmi Bizottság 
egyedi elbírálás alapján dönt a helyi szociális 
rendelet rendelkezéseit figyelembe véve.
DEFiBrilláTOr JAVÍTásA És ÚJ BErENDEZÉs 
BEsZErZÉsE
Dr. pintér Márk még 2017-ben tájékoztatta a 
képviselőket arról, hogy az Önkormányzat 
épületében levő defibrillátor készülék telepé-
nek szavatossága lejárt, az időszakos karban-
tartást végre kell hajtani. Felvetette továbbá 
azt is, hogy érdemes volna egy második be-
rendezést is beszerezni.
Javaslatként felmerült, hogy a második, új ké-
szüléket a tornacsarnokban kellene elhelyez-
ni, egyrészt azért mert reggel 8 órától késő es-
tig az iskola épülete nyitva van, másrészről 
sportolás közben előállhat olyan helyzet, 
hogy szükség lehet a készülékre.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy ha-
tározott, hogy az Innomedical Trade Kft.-től 
megrendeli a FirstSaveAED G3 defibrillátor fe-
lülvizsgálatát 100 000 forint + ÁFA értékben, 
valamint 100 000 forint keretösszeget biztosít 
a defibrillátor áthelyezésére az önkormányzat 
épületéből a tornacsarnok előterébe. 

A napirendi pontok tárgyalása előtt Erdősi 
László ismertette Szendrei Bence képviselő 
és Csizmadia Zsuzsa képviselőasszony leve-
lét, melyben arról tájékoztatnak, hogy az ál-
taluk javasolt helyi népszavazási kezdemé-
nyezésüket visszavonják. 
Szintén a napirendi pontok tárgyalása előtt 
Pekli Erika közművelődési koordinátor is-
mertette a település március 15-i ünnepsé-
gének programjait.

2018. ÉVi KÖlTsÉGVETÉs ElFOGADásA
A Képviselő-testület 2018. február 15-én meg-
tartott rendkívüli ülésen több módosító javas-
latot terjesztett elő. Ezek a javaslatok átveze-
tésre kerültek.
2018. március 8-án a Képviselő-testület rend-
kívüli ülésén Makay istván alpolgármester in-
dítványozta, hogy a Polgármesteri Hivatal köz-
tisztviselői, a Községi Könyvtár és a KEK közal-
kalmazottai illetményének 10%-os emelése 
helyett 15 %-os emelésről döntsön a testület.
Képviselői indítványra Erdei sándorné pénz-
ügyi előadó átdolgozta a bérkeretet oly mó-
don, hogy a 2018. költségvetési évre a 2017. 
évi bértömeg 15 %-os mértékű emeléssel ke-
rült betervezésre valamennyi önkormányzati 
dolgozó tekintetében. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 5 igen és 1 nem szavazat-
tal elfogadta az önkormányzat 2018. évi költ-
ségvetéséről szóló rendeletét.
A pÉNZBEli És TErMÉsZETBENi sZOCiális 
ElláTásOKrÓl sZÓlÓ rENDElET-
TErVEZET MEGViTATásA
Herceghalom Község Önkormányzatának 
képviselő-testülete a pénzbeli és természet-
ben nyújtott szociális ellátásairól szóló helyi 
szabályait az 1/2015. (II.28.) sz. rendeletében, 
míg a gyermekek védelméről szóló helyi sza-
bályokat a 27/2013. (XII.31.) sz. rendeletében 
foglalta össze.
A képviselő-testület feladat ellátási megálla-
podást kötött az Esély Szociális Társulással a 
szociális alapfeladatok ellátására 2018. május 
1-i kezdő időponttal, ugyanis várhatóan ennyi 
idő szükséges az új szolgáltató működési en-
gedélyének módosításához.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a pénzbeli és természet-
ben nyújtott szociális ellátásokról szóló ren-
deletét 6 igen szavazattal elfogadta.

tájékoztató a Képviselő-testület 2018. március 13-án
megtartott nyilvános üléséről

AZ EGÉsZsÉGÜGYi AlApElláTásrÓl
sZÓlÓ rENDElET ElFOGADásA
A Magyarország helyi önkormányzataitól szó-
ló törvény a települési önkormányzat felada-
taként határozza meg az egészségügyi alapel-
látás biztosítását. 
Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi 
CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdésében foglaltak 
szerint:
„A települési önkormányzat az egészségügyi 
alapellátás körében gondoskodik:
a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,
b) a fogorvosi alapellátásról,
c) az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, 

házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti 
ellátásról,

d) a védőnői ellátásról, és
e) az iskola-egészségügyi ellátásról.”
A helyi rendelet-tervezet tartalmazza a házi-
orvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi, a 
védőnői körzetek kialakítását, iskola-egész-
ségügyi ellátást, az alapellátáshoz kapcsolódó 
orvosi és fogorvosi éjszakai és hétvégi ügyele-
ti ellátást.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az egészségügyi alapellá-
tási körzetek megállapításáról szóló rendele-
tét 6 igen szavazattal elfogadta.
AZ ÖNKOrMáNYZAT 2018. ÉVi
KÖZBEsZErZÉsi TErVÉNEK MEGViTATásA 
2018-ban várhatóan három beruházás halad-
ja meg a közbeszerzési határértéket, amelye-
ket az Önkormányzat Közbeszerzési Tervében 
szerepeltetni szükséges.
2018-ra tervezett beruházások:
•	 Herceghalmi	 Csicsergő	 Óvoda	 felújítása	 –	

pályázati támogatással.
•	 Vadvirág	utca	II.	ütem	útépítése	–	önerőből.
•	 Csapadékvíz	elvezetés	 felújítása	–	pályázati	

támogatással, önerő biztosítása mellett.
•	 Hulladékgazdálkodási	közszolgáltatás.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 2018. évi Közbeszer-
zési Tervet 6 igen szavazattal elfogadta az-
zal a kiegészítéssel, hogy a hulladékszállítási 
közszolgáltatás vonatkozásában a közbe-
szerzés lefolytatása nem törvényi kötele-
zettségünk. 
NYári NApKÖZis TáBOr ElŐKÉsZÍTÉsE 
Ebben az évben a költségvetésbe 1 500 000 
forint keretösszeg került betervezésre a nap-
közis nyári tábor költségeire. 2018-ban 9 hétre 

a legutóbb megtartott rendkívüli testületi ülésen a 2018. évi költségvetést a testület nem fogadta el, így ezen az ülésen ismételten 
napirendre került.
a Pénzügyi és településfejlesztési bizottság döntése alapján nem került tárgyalásra a földgáz árajánlat, tekintettel arra, hogy további 
két árajánlatot kért a bizottság.  Nem került sor az arany János utcában létesítendő rámpákról szóló előterjesztés tárgyalására sem, így 
ezek az előterjesztések kikerültek a napirendi pontok közül. 
Új napirendként került beterjesztésre az egyebekben Pál Gábor műszaki előadó által ismertetett lehetőség tárgyalása, a Kiserdő út 
aszfaltozásával kapcsolatban.
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A kivitelezésre két ajánlat, érkezett. 
Szegélykő nélkül:  Br. 235 953 forint
Szegélykővel:
•	a	még	szükséges	aszfaltra:		Br.	566	288	forint
•	a	szegélykő	megépítése:		Br.	2	971	038	forint
Összesen: Br. 3 537 326 forint
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy ha-
tározott, hogy a Kiserdő út Zsámbéki úthoz 
csatlakozó befejező szakaszának szegélykővel 
történő kivitelezéséhez hozzájárul. A kivitele-
zéshez Br. 3 537 326 forint összeget biztosít az 
Önkormányzat 2018. évi költségvetésének ál-
talános tartalékkerete terhére.
Hozzájárul ahhoz, hogy Erdősi lászló polgár-
mester a kivitelezéshez szükséges szerződé-
seket az ajánlatok szerinti tartalommal aláírja.
A következő felszólaló Czinege Jánosné az 
áprilisi jótékonysági bál szervezéséről tájékoz-
tatta a jelenlévőket. 
A zeneiskolával kapcsolatban elmondta, hogy 
a dob oktató teremben 3 db lámpa felszerelé-
sére lenne szükség. 
Hunya Krisztina a Füzes utca murvázásával 
kapcsolatban feltett kérdésére azt a választ 
kapta, hogy nem szükséges a munka elvégzé-
séhez a testületi szavazás.
Az E2 Hungary céggel kapcsolatban arról tájé-
koztatta a testületet, hogy az energetikai cég-
ről kért tájékoztatás alapján az derült ki szá-
mára, hogy a számlázási rendszerük kaotikus. 
Az áraik egyébként elfogadhatók.
Képviselő asszony jelezte, hogy nem kapott 
gépjármű adócsekket.
Jegyző asszony válaszában elmondta, hogy a 
postázás folyamatban van.
A továbbiakban arról érdeklődött, hogy az is-
kolát nem lehetne-e kéttannyelvű iskolává 
fejleszteni.
A válaszban elhangzott, hogy ezt az iskolának 
kell intézni, az önkormányzat támogathatja.
Erdősi lászló az új labdarúgó pálya köré épí-
tendő futópálya lehetőségével kapcsolatban 
arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy min-
denképpen a nagy pálya köré szeretné meg-
valósítani a futópályát. Ez a pályázatban nem 
szerepel, de saját költségen is megvalósítható. 
Arról is beszélt, hogy figyelemmel kíséri a sza-
badtéri fitnesz tér megvalósíthatóságát. Erre 
egy pályázati lehetőség adna lehetőséget, de 
ha biztosan nem lesz ilyen kiírás, akkor tár-
gyalhat a testület saját erőből történő kivitele-
zésről.
Hunya Krisztina jelezte, hogy március 13-án 
megszűnt a vételi jog a kiserdőre. Kérdése ar-
ra vonatkozott, hogy érkezett-e bármilyen le-
vél ez ügyben.
Dr. Kovács Judit válaszában elmondta, hogy 
nem érkezett, de az ügyvédnővel napi rend-
szerességgel tartja a kapcsolatot ez ügyben.

Több hozzászólás nem lévén Erdősi lászló az 
ülést bezárta és a tanácskozás zárt ülés kere-
tében folytatódott.

Szabó György

Továbbá a testület elvi döntést hozott egy 
újabb defibrillátor készülék beszerzésére és 
annak megfelelő helyre történő elhelyezésé-
re. Az összeg az Önkormányzat 2018. évi költ-
ségvetésének tartalékkerete terhére kerül kifi-
zetésre.
lABDArÓZsA KÓrUs EGYEsÜlET
TáMOGATásA
Dregusné pusztai Márta, a Labdarózsa Kórus 
Egyesület elnöke pályázatot nyújtott be az kó-
rus énekkari munkájának fejlesztése támoga-
tására. A Labdarózsa Kórus Feleki lászló kar-
nagy vezetésével fejleszti énektudását és az Ő 
irányításával lép fel az önkormányzati rendez-
vényeken, vesz részt a kórustalálkozókon.
A kórusvezető tiszteletdíjának és utazási költ-
ségének támogatásához évi 250 000 forint 
összegű támogatást kér az egyesület.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy ha-
tározott, hogy a 2018-as költségvetési évben 
250 000 forint összegű támogatást nyújt a 
Labdarózsa Kórus Egyesületnek a kórus szak-
mai fejlesztésére.
A támogatási összeg a Herceghalom község 
területén működő civil szervezetek támogatá-
sára biztosított 2018. évi keretösszegben ren-
delkezésre áll.
pOlGárMEsTEr CAFETÉriA JUTTATásA
A főállású polgármester felett a munkáltatói 
jogkört a képviselő-testület gyakorolja, ezért 
a Képviselő-testület döntése szükséges a 
cafetéria juttatás éves keretösszegének meg-
állapításhoz. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy ha-
tározott, hogy Erdősi László polgármester 
2018. évi cafetéria-juttatásának éves, közter-
heket is tartalmazó bruttó összegét 200 000 
forint/év összegben, a cafetéria keret felhasz-
nálására vonatkozó eljárásrendet a Herceg-
halmi Polgármesteri Hivatal cafetéria rendsze-
rének alkalmazásáról szóló szabályzatban 
rögzítettek szerint határozza meg.
VADViráG UTCA ÚTÉpÍTÉsi ENGEDÉlYEZÉsi 
TErVÉNEK ElKÉsZÍTÉsÉrE ÉrKEZETT
árAJáNlAT MEGViTATásA
A Képviselő-testület 199/2017. (XII.12.) számú 
határozatában	úgy	döntött,	hogy	a	Vadvirág	
utca utolsó szakaszának aszfaltozását is elvé-
gezteti, ezért felkérte a Polgármesteri Hiva-
talt,	hogy	kérjen	be	árajánlatot	a	Vadvirág	ut-
ca közútjának tervezőjétől a közműegyezteté-
sek lefolytatására és az építési engedélyhez 
szükséges okmányok beszerzésére.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Kép viselő-testülete 6 igen szavazattal úgy ha-
tározott,	 hogy	 elfogadja	 a	Vonalvezető	Mér-
nöki és Gazdaságfejlesztő Kft. ajánlatát és 
megrendeli	a	Vadvirág	utca	útépítési	engedé-
lyezési terv elkészítését 300 000 forint + ÁFA 
értékben.
BOrÓKA UTCAi BÉrlAKásOK sZiGETElÉsE 
A Boróka u 22–26. szám alatti, piaci alapú ön-
kormányzati bérlakások felújítása 2017-ben 

megkezdődött, a munkálatok a téli időjárás 
beálltával megszakadtak. A Képviselő-testület 
elkötelezett abban, hogy a beszedett bérleti 
díjakból az önkormányzat saját számláján ösz-
szegyűjtött bevételt a bérlakások felújítására, 
korszerűsítésére fordítsa.
Herceghalom Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy ha-
tározott, hogy folytatja a 2053 Herceghalom, 
Boróka utca 22–26. szám alatti önkormányzati 
ingatlanok felújítását és elfogadja az L-ZS3 
Kft. A, B és C épületek szigetelésének kivitele-
zésére vonatkozó árajánlatát.
A munkálatok elvégzésére 10 566 929 forint + 
ÁFA összeget biztosít, mely összeg az önkor-
mányzat OTP-nél vezetett saját forrás számla-
számláján rendelkezésre áll.
FOGásZATi rÖNTGEN iDŐsZAKOs
sUGárVÉDElMi FElÜlViZsGálATA
A fogorvosi rendelő intraoralis röntgenberen-
dezésének sugár-egészségügyi engedélye le-
járt, ezért szükséges annak időszakos felül-
vizsgálata. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy ha-
tározott, hogy a fogorvosi rendelő intraoralis 
röntgenberendezésének időszakos sugár-
egészségügyi engedélyeztetési eljárását a 
TECHNO-ORG BT.-vel végezteti el.
Az engedélyeztetési eljárás lebonyolítására 
350 000 forint keretösszeget biztosít a 2018. 
évi költségvetésének általános tartalékkerete 
terhére.
FiÓKGYÓGYsZErTár BŐVÍTÉsE
A PSP Patika Kereskedelmi Bt. 2018. január 26. 
napján érkezett megkeresésében párbeszé-
det kezdeményezett az Önkormányzattal a 
herceghalmi lakosságot kiszolgáló patika bő-
vítésének kérdésben.
A bővítésre abban az esetben vállalkoznának, 
amennyiben a jelenleg hatályos, 2022-ig szóló 
bérleti szerződést az Önkormányzat további 15 
évvel visszavonhatatlanul meghosszabbítaná. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy ha-
tározott, hogy támogatja a PSP Patika Keres-
kedelmi Bt. és Herceghalom Község Önkor-
mányzata között fennálló bérleti szerződés 10 
évvel történő meghosszabbítását a 2018. ja-
nuár 26-án érkezett megkeresésben foglalt 
fejlesztések megvalósulása esetén.
A Képviselő-testület a bérleti díj mértékét 
1 691 forint/m² összegben határozza meg.

EGYEbEK

A KisErDŐ ÚT FENNMArADÓ rÉsZÉNEK
AsZFAlTOZásA
Horváth ákos, a Strabag Kft. projekt ügyveze-
tője felajánlotta, hogy cége térítésmentesen 
70 tonna aszfaltot biztosít, mely 4 m széles-
ségben elegendő a Kiserdő utca folytatásá-
ban a teljes út hosszának 90 %-ban történő le-
aszfaltozásához. 



4

Herceghalomi  Hírmondó / 2018. április

H
er

ce
gh

al
om

i 
H

ír
m

on
dó

Megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
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Lapzárta május 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ez idáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre. 

A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók. A felelős szerkesztő,
a lapban megjelenő politikai tartalmú írásokban a képviselők által leírtakkal (idézetekkel) kapcsolatban semmilyen felelős-

séget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett szükség esetén rövidítjük,
a tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.

FOGÁSZATI RENDELÉSI IDŐ
Dr. Szirmai János fogszakorvos

Bejelentkezés rendelési időben: 06 23 820 060   •   Rendelési időn kívül: 06 30 300 1753
rendel:

Páros héten:
hétfő: 14:00 – 18:00
kedd: 09:00 – 13:00
szerda: 14:00 – 18:00
csütörtök: 09:00 – 13:00
péntek: 13:00 – 18:00

Páratlan héten:
hétfő: szünnap
kedd: 08:00 – 13:00
szerda: 13:00 – 18:00
csütörtök: 08:00 – 13:00
péntek:  09:00 – 15:00
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KULTÚRA

A márciusi négynapos ünnep első 
napján sokan jelentek meg a KEK-ben 
emlékezni az 1848-as szabadságharc 
hőseire. 
Erdősi lászló polgármester úr köszön-
tő szavai után a Herceghalmi Általános 
Iskola és  Alapfokú Művészeti Iskola  ta-
nulói előadása elevenítette fel a ‘48-as 
eseményeket, majd a Labdarózsa Kórus 
előadásában Kossuth nótákat hallhat-
tak a jelenlévők. szendrei Bence kép-
viselő úr ünnepi megemlékezését kö-
vetően Szabó László hagyományőrző 
huszár hadnagy fegyver bemutatóját 
láthatta a közönség.

Hagyomány, hogy ezen a napon adja át Polgármester úr a Kéviselő-
testület által odaítélt Herceghalomért Díjat. Az idei díjazott,                                          

A március 15-i ünnepségen Erdősi lászló polgármester HERCEGHALO-
MÉRT DÍJ-at adott át Dr. sigmond Béláné nyugalmazott pedagógusnak.
Dr. sigmond Béláné több évtizeden keresztül volt iskolánk pedagógu-
sa. Kémia és biológia órákon próbálta a tudomány, az élő világ szépsé-
gét közelebb vinni a tanulókhoz. Technika órákon, kézügyességének 
köszönhetően a varrás, kötés, horgolás fortélyait igyekezett nagy türe-
lemmel bemutatni a diákoknak úgy, hogy kezeik közül végül is esztéti-
kus szemet gyönyörködtető darabok kerültek ki.
Nyugdíjazása után sem vonult vissza, aktívan folytatta és folytatja ma is 
a felnőttek körében a közkedvelt kézimunka foglalkozásokat.
Napjainkban azon fáradozik, hogy az iskola tanulói körében is megked-
veltesse a kézimunkázást.
A több évtizedet felölelő munkássága során elkészített alkotásokat a 
Pécsi Zsolnai Kulturális Negyed Signo Galériában mutathatta be, s ezzel 
Herceghalom hírnevét is öregbítette.
Munkáját szorgalom, a munkakörével együtt járó türelem, jó szándék 
és az új iránti fogékonyság jellemezte. Szakmai tudása és segítőkészsé-
ge példaként áll volt tanítványai, nyugdíjas klubtársai és Herceghalom 
lakossága előtt, akiknek megbecsülését és bizalmát egyaránt élvezi.
Közösségteremtő és hagyományápoló tevékenységével a település 
kulturális élete színvonalának emeléséhez aktívan járult hozzá.

Szintén a március 15-i ünnepség keretében Polgármester úr pénzjuta-
lomban részesítette Féderer Krisztina negyedéves orvostanhallgatót.
Mint köztudott az önkormányzat minden felsőoktatásban tanuló szá-
mára ösztöndíjat biztosít, melynek ellentételeként a pályázók a herceg-
halmi rendezvények lebonyolításában segítenek.
Féderer Krisztina orvostanhallgató nem pályázott erre az ösztöndíjra, 
viszont minden felkérésnek, mely tanulmányaival van összhangban  
eleget tesz és tett. Így az iskolában megrendezett egészségnapon a 

Dr. sigmond Béláné, iskolánk nyugalmazott pedagógusa. A Képviselő-
testület határozata alapján közösségi tevékenységéért pénzjutalom-
ban részesült Féderer Krisztina egyetemi hallgató.
Az ünnepség zárásaként a jelenlévők megkoszorúzták az emlékművet, 
majd hagyományosan a fáklyás felvonulás zárta az ünnepet.

gyerekeket bevezette a szabályos újraélesztés és az elsősegélynyújtás 
fontos teendőibe. 
Ilyen irányú szakmunkájára a továbbiakban is számíthatunk, és tanul-
mányaihoz további sikereket kívánunk. 

 SZ.Gy.

1848 március 15-re emlékeztünk 

akikre büszkék vagyunk
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NŐKÉNt EUróPÁbaN, EUróPaI
KIHÍVÁSoK ProGramSoroZat
ElSŐ ElŐaDÁSa
Március 22.-én a Herceghalomi Községi Könyvtárban Csenger-Zalán 
Zsolt országgyűlési képviselő úr előadására népes számú érdeklődő 
gyűlt össze. 

Az előadásra és az azt követő kötetlen beszélgetésre a „Nőként Euró-
pában” programsorozat keretén belül került sor.
A programsorozat ötlete lányi istváné, akivel sokszor és sokat beszél-
gettünk Európa jövőjéről a körülöttünk zajló események tükrében.
A téma olyannyira izgalmas és sokrétű, hogy úgy gondoltuk, megér 
egy előadássorozatot. A sorozat első előadása valójában majd egy 
évvel ezelőtt lett volna. Azonban közbeszólt lányi istván hirtelen, az 
előadás napján bekövetkező tragikus halála. Hosszú hónapokig nem 
tudtam a rám hagyott szellemi örökséggel mit kezdeni, nehezen talál-
tam volna meg a bevezető szavakat. Míg egy évvel lányi istván halála 
után úgy döntöttem, neki is tartozom azzal, hogy „leporolom” a tervün-
ket és elindítom a diskurzust Európáról, a mai történésekről azon belül 
is a nőkre, a nők helyzetére fókuszálva.

Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, Európai Tanács Parla-
menti Közgyűlésének tagja, az Európai Tanács Migrációs Bizottságának 
alelnöke, valamint az ET. Monitoring bizottságának tagja remek elő-
adást tartott „Európai kihívások” címen. Szó volt a mai nyugati társadal-
makat feszítő kérdésekről, az azokra adott politikusi válaszokról. A nők 
társadalmi szerepvállalásáról itthon és Nyugat-Európában egyaránt. 
Kérdésként merült fel, hogy a ma politikusai, az európai politikusok 
időben tudnak-e választ adni, megoldást nyújtani a problémákra, vagy 
egyáltalán felismerik-e, értékén kezelik azokat.
Az előadást egy izgalmas beszélgetés követett. A téma rengeteg gon-
dolatot hozott a felszínre. 
A sorozat második előadására május 14-én 17.30 órakor a Herceg-
halomi Községi Könyvtárban kerül sor, mely emléket állít Lányi Ist-
vánnak akképpen, hogy a tavalyi előadás el nem hangzott anyagát 
tárjuk a nyilvánosság elé, melyre kihasználva a lehetőséget ezúton 
tisztelettel, szeretettel meghívok minden érdeklődőt!

Csizmadia Zsuzsa képviselő

ELŐZETES
MÁJUSFA ÁLLÍTÁS

2017. április 30. hétfő 17 órakor  
az aszfaltos sportpályán

megnyitja: 
Erdősi László polgármester

Ének: 
Vígh Panna

a májusfa állítás történetét elmondja: 
Király Márta

Vers: 
Paál-Koroknai Bence 

májusfaállítás közösen 

Ismerjük meg tájaink dallamait, hangszereit.                                                                                
A bemutatót és talp alá valót a Mente Folk zenekar 
adja.
Fellép a Tatai Pötörke Népművészeti Egyesület 
Kiscifra Csoportja.
Táncház: Vizelí Judit tanárnő vezetésével, közremű-
ködnek a herceghalomi óvodások és iskolások.

A kemencében herceghalomi pompos sül („a falu 
pékje” Szűcs Zoltán és csapata jóvoltából), amire 
minden szereplőt és nézőt szeretettel meghívunk!

MAJÁLiS
május 1-én kedden 8 órától

Megnyitja: Erdősi László polgármester
8:30 órakor kezdődik a Majális-focikupa
Nevezési díj: 8 000 forint/csapat
(Focicsapatok nevezése 04.16-ig: zsupanek.peter@gmail. com címre.
(csapat neve, játékosok nevei, csapatkapitány megnevezése)
Nevezési díj befizetése történhet:
Átutalással:
UniCredit Bank 10918001-00000064-70040001
A közlemény mezőbe a csapat neve és a HSE Majális Kupa kerüljön.
Személyesen: előre egyeztetett időpontban és helyszínen. Időpont egyez-
tetéssel kapcsolatban a fent említett email címen, vagy a 06 30 523 1557-es 
számon érhet el.
Program:
•	 Civil	szervezetek	és	önkéntesek	főznek	finomságokat,	12	órakor	várják 

a résztvevőket egy kóstolóra
•	 10:15	órától		Kempo	Dojo	SE	„harcosainak”	bemutatója
•	 11:00	órától	MARCIPÁN	SE	Fitnesz	bemutató
•	 11:30	órától	a	HEKE	bailar	aerobik	bemutatója
•	 11:40	extrém	roller	bemutató
•	 11:50	vöröskeresztes	előadás	(Vigyázzunk	egymásra!	–	címmel)
•	 13:00	Vidám	bábjáték		a	Magyar	Népmese	Színház:	Kóró	és	a	kismadár
•	 14:00	főzőverseny	és	vetélkedők	EREDMÉNY	HIRDETÉSE,	DÍJÁTADÁS!
A nap folyamán további programok:
játékvásár,	játszunk	együtt!	
(versenyek), lovas kocsikázás, lovaglás, játszóház, ugráló vár, arcfestés, játékos 
vetélkedők	aprócska	gyerekeknek	(és	nem	csak	gyerekeknek!)	játéksziget:	
Baba-Mama Klub játékaival.

Várunk mindenkit szeretettel! KEK
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2017. május 6-án vasárnap indulunk a Zsámbéki-medence települései-
ről	és	várhatóan	11–12	óra	között	érkezünk	Biatorbágyra,	a	Viadukt	kö-
zelében lévő, a Forrás és Iharos utca kereszteződésénél található Lovas 
klubhoz. 

A helyszínen tartalmas programokkal, kisebb helyi túrákkal várnak a 
házigazdáink.

Tervezett programok:
•	Hagyományőrző	csoportok	rövid	műsorai,
•	Levéd	Őrségének	íjászbemutatója,	íjászkodás,
•	Helyitermék-kóstolók
•	A	kerékpár	bemutatók

Túraútvonal: Herceghalom 
KEK 9:00 (Kozáromi-tó) – Páty 
(Fenyves) – Biatorbágy 18 km.

Amit érdemes magaddal hoz-
ni: védőfelszerelést, láthatósá-
gi mellényt, esőkabátot, inni-
valót, némi költőpénzt.
A túrán kiskorúak csak fel-
nőtt kísérővel vehetnek részt!

Benedek Árpád

Elindultunk egy úton...
Találkozzunk idén is a Buda-vidéki zöldutakon!

A BSI szervezésében idén XI. alkalommal került megrendezésre a 

négynapos Balaton kerülő futóverseny, melyre idén egy 3 fős csapat-

tal neveztünk. A mintegy 196 km-es távot váltóban négy nap alatt 

kellett teljesítenünk a megadott szakaszok szerint. A futóőrület első 

napja kemény hidegben telt, de a futókedvünket semmi sem árnyé-

kolta be. A szupermaraton második napján a szél és a szintemelke-

dés nehezítette leginkább a teljesítést, de a mezőnyt sem a metsző 

északi szél, sem a hegyi befutó nem törte meg. A harmadik napon az 

elmúlt naphoz képest jelentős szintkülönbség és a kitartó szembe-

szél nagyon megnehezítette a dolgunkat, de természetesen tovább 

haladtunk előre. Az utolsó nap 51,3 kilométerét 2 Celsius-fok körüli 

hőmérsékletben, borult időben teljesítettük, mégis tele voltunk vá-

rakozással, hiszen a tókerülő mezőny kora délután, négy nap után 

végre célba ért, a siófoki Aranypartra. Csapatunk (Tánczos-Cseh 

Myra, Váry Krisztina és Kovács Gabriella) végül a távot 18:30:48 

perc alatt teljesítette, ezzel a női váltó csapatok közül az 5. helye-

zést	csípte	meg!	Idén	először,	de	biztosan	nem	utoljára	vettünk	részt	

ezen a versenyen, hiszen a télies időjárás ellenére fantasztikusan 

teljesített a csapat és rengeteg élménnyel és tapasztalattal lettünk 

gazdagabbak. Gratulálok a szép eredményhez!

Kovács Gabriella HSE futószakosztály vezető, 
BSI futónagykövet

a Herceghalmi HSE futói jól szerepeltek a négynapos 
balaton körüli futóversenyen

SZUrKolJUNK a HElYSZÍNEN
a HErCEGHalmI labDarÚGó
CSaPatNaK
2017/2018 Bajnokság, tavaszi félév mérkőzései, melyek a Budaörsi 
Városi Stadionban kerülnek megrendezésre:

Április 22. 17:00 óra HERCEGHALOM – VÉRTESACSA

Április 28. 17:00 óra HERCEGHALOM – GYÚRÓ

Május 5. 17:00 óra HERCEGHALOM – ETYEK

Május 12. 17:00 óra HERCEGHALOM – ALCSÚTDOBOZ

HaJrÁ HErCEGHalom!
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2013	 óta	 a	Magyar	 Gyógyszerésztudományi	Társaság	 (MGYT)	 Gyógy-
növény szakosztálya minden évben kiválaszt egy-egy növényt, mely 
gyógyászati felhasználása napjainkban is jelentős. 

Fontos tudni, hogy napjainkban alkalmazott gyógyszerhatóanyagok 
jelentős része természetes eredetű, több száz gyógyszermolekula nö-
vényi molekulából lett kifejlesztve. Illetve manapság is megtalálhatók 
a növényi kivonatok, illóolajok a patikák polcain, melyek a természetes 
jellegükből adódóan nagy népszerűségnek örvendenek.
a levendula története, jelentősége:
A Levendula az Ajakosok (Lamiaceae) családjába tartozó évelő cserje, 
Európa mediterrán területein honos növény, ám a XX. századi betele-
pítéseknek köszönhetően hazánkban is megtalálható a mindenki által 
ismert jellegzetes illatú, lila virágú növény. 
Az ókorban és a középkorban is használták már sebfertőtlenítésre, il-
letve álmatlanság (insomnia) kezelésére. A latin neve is származtatható 
felhasználásából (lavare-mosni)
Felhasználása napjainkban:
A	 Levendula	 hivatalos	 –	VIII.	 Gyógyszerkönyvben	 szereplő	 –	 drogja	
(...a felhasznált gyógynövény legtöbb hatóanyagot tartalmazó része, me-
lyet többnyire szárítással tartósítanak...) a virágos hajtása (Levendulae 
flos), melyet még teljes kivirágzás előtt gyűjtenek be, de emellett az 

illóolaját (Levendulae aetheroleum) is felhasználják a gyógyászati se-
gédeszközök mellett a kozmetikában is. 
A virágzat 1–3%-os illóolajat tartalmaz, melynek legfontosabb összete-
vői a linalool és linalil-acetát.

A Keskenylevelű Levendula felhasználása napjainkra sem változott so-
kat, azonban hatásossága mára már tudományosan bizonyított. Nép-
szerű nyugtatószer, álmatlanság és emésztési panaszok kezelésére is 
alkalmas. 
Aromaterápiás alkalmazása is ismert, molyriasztó szernek is kiváló. 
milyen formában alkalmazható? 
Fogyasztható teaként, forrázatot elkészítve (1–2 kávéskanálnyi virágzat-
ból készítsünk egy csésze forrázatot), a gyógyszerkönyvi minőségű illó-
olajból 1–4 csepp kockacukorra cseppentve, illetve szimplán inhalálva 
is nyugtató hatást vált ki.
Nyugtató fürdőt is készíthetünk a virágzatából (20–100g virágzatból 
2 liter forrázatot készítve, majd azt a fürdővízhez adva). 
Levendulapárnák, plüssök is világszerte beszerezhetőnek, melyek szin-
tén elalvást segítő funkcióval bírnak.  
Jelenleg	kutatások	folynak	a	 levendula	antioxidáns,	sebgyógyító,	seb-
fertőtlenítő, gyulladáscsökkentő illetve antibiotikus hatásával kapcso-
latban is. 
A levendulának jelenleg nincsenek ismert ellenjavallatai, más gyógy-
szerekkel nem lép kölcsönhatásba, a javasolt dózist nem túllépve biz-
tonságos felnőttek és gyermekek számára egyaránt. Ritka esetekben 
allergiás reakciót kiválthat. 

N.N.A.

A levendulavirág a Földközi-tenger vidékén őshonos félcserje. A Pannon-
halmi Bencés Főapátság kertjében a XVIII. század óta termesztik – vegysze-
res kezelés nélkül. Az olajat a természetes vízgőz-desztilláció útján nyerik 
belőle. Kellemes illata és gyógyhatása miatt igen kedvelt az idelátogató 
turisták körében.

(Szerk. megjegyzés)

Ismeretterjesztés – az év gyógynövénye 2018
Keskenylevelű levendula (lavandula angustifolia)
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ElKÉSZÜlt a KISErDŐ UtCa ZSÁmbÉKI ÚtIG 
tartó SZaKaSZÁNaK aSZFaltoZÁSa
Erről bővebben találnak információt a 3. oldalon olvasható testületi 
ülésről szóló tájékoztató egyebek napirendi pontjában.
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Herceghalomi Mozgáskorlátozottak Egyesülete megalakulása óta – 
2012 évtől – figyelemmel van a településen élő mozgáskorlátozott sze-
mélyek segítésére, jó kapcsolat kialakítására.
Kezdetkor 20 fő, jelenleg 61 fő tag szerepel a tagnyilvántartásunkba.
Elnökség tagjai folyamatosan kutatják fel a településünkön élő sorstár-
sainkat, és az egyéni szükségleteknek megfelelően segítenek a problé-
mák kezelésében, megoldásában. 
Kapcsolatteremtő-közvetítő szerepet vállalunk fel ügyfeleink, a lakos-
ság és különböző intézmények és az önkormányzat között.
az egész évben végzett tevékenységeink, szolgáltatásaink:
•	 Elnökség	munkájának	éves	munkaterv	alapján	történő	végzése
•	 Sorstársaink	tájékoztatása,	felvilágosítása	a	mozgássérülteket	érintő	

rendeletekről, támogatási rendszerekről, ügyfélfogadási napon és 
telefonon, e-mailbe, illetve személyesen. Konkrét segítség az ügyek 
intézésében is.

•	 Az	önkormányzattal	és	civil	szervezetekkel	együttműködés.
•	 Jogszabály	változások	figyelemmel	kisérése,
•	 Településünkön	az	akadálymentesítés	figyelemmel	kisérése,	együtt-

működés kialakítása.
•	 Szakmai	konferenciákon,	továbbképzéseken	való	részvétel	anyagi	le-

hetőségünkhöz mérten.
•	 Beteglátogatás.
•	 Az	ügyfélszolgálati	rendszert	alakítottunk	ki	az	egyesület	székhelyén,	

minden hónap utolsó hétfői napon 16-18. óráig. 
•	 Jogi	segítségnyújtás	működtetése	–	mely	az	ügyvédek	vállalása	alap-

ján település szociálisan rászoruló lakosainak számára is elérhető – 
előzetes telefonos bejelentkezés alapján – szintén minden hónap 
utolsó hétfői napján a Baba-mama klubban 18–19 óráig. 

•	 Gyógyászati	segédeszköz	kölcsönzés	indult	az	egyesületünknél,	mely	
a lakosság számára is elérhető.

•	 Ortopéd	cipő	elkészíttetésében	 is	 szintén	segítséget	 tudunk	adni	a	
tagjainknak, ill. a lakosság részére egyaránt.

•	 Emberi	Erőforrások	Minisztériuma	27810-7/2014/ESELY	számú	hatá-
rozatával 7509 sorszám alatt az önkéntesek nyilvántartásába felvette 
az Egyesületünket, ennek megfelelően tudjuk fogadni a Herceghalo-
mi középiskolásokat közösségi önkéntes, közösségi kulturális munká-
ra. Jelenleg 3 iskolával van szerződésünk.

Aktívan részt vettünk ez évben is az önkormányzat – majális, gyermek-
nap, falunap stb. – és más civil szervezetek által rendezett programo-
kon így a kiállításokon, és szabadtéri programokon.
2017 évben a következő programjaink voltak:
•	 Folytatjuk	az	egyesület	tagjainak	és	az	érdeklődő	lakosságnak	az	Er-

kel színház bérleti előadásaira csoportos részvételt, illetve az oda és 
visszajutási lehetős biztosítását. Ezt kb. 50 fő veszi igénybe rendszere-
sen.

•	 Tavasszal	és	ősszel	heti	2	alkalommal	egy-egy	órás,	12–12	alkalmas	
gyógytornát szerveztünk a tagjainknak, melynek költségét a helyi ön-
kormányzat finanszírozta.

•	 Rendszeresen	részt	vesz	16–16	fő.
•	 Két	 alkalommal	 rendeztünk	 egész	 napos	 gyógyfürdő	 kirándulást,	

melynek költségeit saját és önkormányzati pályázati támogatásból 
fedeztük. A két programunkon résztvevők száma:  88 fő

•	 Ez	év	nyarán	is	csatlakoztunk	a	Budapesti	Mozgáskorlátozottak	által	
szervezett hajó kiránduláshoz. Résztvevők száma 30 fő volt.

•	 Egyesületünk	2017.	augusztus	26-án	rendezte	meg	immáron	negye-
dik alkalommal az „Esélyegyenlőségi Nap” rendezvényét. Önkormány-
zati pályázati támogatásból, adományokból fedeztük a kiadásainkat.

•	 Rendezvényünk	alapvető	célja,	hogy	bemutatjuk	a	tagjaink	számára	
a súlyos mozgáskorlátozott – kerekes székes – tagjaink közlekedési 
nehézségeit játékos akadálypályán keresztül. Tagjaink zöme megje-
lent a családtagjaikkal együtt e rendezvényünkön.

•	 A	 közeli	 és	 szomszédos	 települések	 mozgássérült	 egyesületeinek	
meghívására részt vettünk a Törökbálinti és Biatorbágyi Empátia Na-
pokon, ill. kirándulásokon. Igyekszünk a kapcsolatot ápolni ezekkel az 
egyesületekkel.

•	 Az	évi	utolsó	rendezvényünk	december	01-én	tartottuk.	Az	évzáró	és	
egyben Karácsonyt megünneplő rendezvényünkön a tagság 90 %-a 
megjelent. Elnökségünk beszámolt az ez évi tervek teljesítéséről, és 
az elkövetkező tervekről is szó esett. Ajándékokkal is kedveskedtünk 
a tagjainknak, melyet a TESCO Herceghalomi Logisztikai Központ 
biztosította.	Vacsoráról	és	a	zenéről	az	egyesületünk	gondoskodott,	
tagjaink süteményekkel járultak a rendezvény sikeréhez.

•	 Törökbálinti	 Mozgáskorlátozottak	 Egyesülete	 által	 megrendezésre	
kerülő „Empátia Nap”-on is képviseltette magát egyesületünk.

•	 A	Torbágyi	Református	Egyházközösség	szervezésében	„Tégy jót, hogy 
okozz örömöt” Jótékonysági előadáson vettünk részt a tagjaink és a 
lakosság részvételével, autóbusszal Biatorbágyon. 30 fő.

tagjaink száma: 61 fő 2017. december 31-i állapot szerint
Iktatásunkban: 96 ügyiratszám szerepel
Ügyfélfogadáson megjelent: 42 fő

Végül	egy	kis	statisztika	a	munkánkról,	milyen	ügyekben	voltunk	a	tag-
jaink és a lakosság segítségére:
 Rokkantsági ellátás:2 fő
 Fogyatékossági támogatás igénylése:2 fő 
 Parkolási igazolvány igénylése: 11 fő.
 Egyéb ügyek /beteg látogatás: 9 főnél
 Jogi segítségnyújtás: 5 fő
 Gyógycipő elkészíttetésében,:  5 fő 
 Gyógyászati segédeszköz kölcsönzésében: 16 fő
 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 1 fő
 Gépjárműszerzési támogatásban: 1 fő
 Súlyadó: 1 fő
 Rehabilitációs ellátás ügyben: 1 fő
 Közgyógyellátási igazolvány: 1 fő,
 Szociális étkeztetés: 1 fő
 Gyógyszerkiváltás: 3 fő
 Fellebbezések rokkantsági járadék ügyben: 1 fő.
 Kedvezményes TELENOR előfizetés: 1 esetben.
Összesen: 61 főnél a fenti ügyekben nyújtottunk segítséget tagja-
inknak, illetve a helyi lakosoknak.
Számtalan esetben történtek telefonon segítségnyújtások.

Köszönöm a rendszeresen támogatók segítségét, az 1 %-os felaján-
lásokat, tagjaink, az elnökség önzetlen munkáját. Nélkülük nem si-
került volna a terveink megvalósítása.

Lékáné Szegedi Borbála Elnök

Kérem, hogy az idén is segítsék az egyesület munkáját a személyi 
jövedelem 1 %-os felajánlásával, illetve aki teheti folyószámlánkra 
utalt pénzadománnyal is segítheti az egyesület munkáját. Várjuk új 
tagok és pártoló tagok jelentkezését is.

2053 Herceghalom, Gesztenyés u. 36.
Levelezési cím: 2053 Herceghalom, Kozáromi u. 27.
Adószám: 18334320-1-13
Számlaszám: 11736020-29904484 
www.hhmke-herceghalom.hu,e-mail: 2053mke@gmail.com
Telefon: +36 20 243 7579

bESZÁmoló a HmKE 2017 ÉVI mUNKÁJÁról



11

Herceghalomi  Hírmondó / 2018. április

Krisztus feltámadt!
Amikor elmúlt a szombat, a magdalai Mária és Mária, Jakab anyja, valamint 
Salómé illatos keneteket vásároltak, hogy elmenjenek, és megkenjék Jézus 
holttestét. A hét első napján, korán reggel, napkeltekor elmentek a sírbolthoz, 
és így beszélgettek egymás között: Ki hengeríti el nekünk a követ a sírbolt bejá-
ratáról? (Márk evangéliuma 16. fejezet 1-3. versei)
Egészen megrendítő a márki leírás realizmusa. Két évezred ide, vagy oda, a 
feltámadás ebben a történetben látott következménye teljesen mai. Mária, 
Jézus anyja, magdalai Mária és Salómé, akik a hét első napján mennek a 
sírhoz, aztán azok, akiknek a magdalai megviszi a hírt és azok, akiknek az a 
bizonyos két, vidékre (talán éppen Emmausba) tartó tanítvány viszi a hírt, a 
mi világunk szereplői. A mi társadalmunk, a mi népünk, a mi Európánk. Az 
elnehezült szívű asszonyok tanakodnak, aztán odaérnek a sírhoz: 
Amint felnéztek, látták, hogy a kő el van hengerítve, pedig igen nagy volt. És 
amikor bementek a sírboltba, látták, hogy egy fehér ruhába öltözött ifjú ül 
jobb felől, és megrettentek. De az így szólt hozzájuk: Ne féljetek! A názáreti 
Jézust keresitek, akit megfeszítettek? Feltámadt, nincsen itt. Íme, ez az a hely, 
ahova őt tették. De menjetek el, mondjátok meg a tanítványainak és Péternek, 
hogy előttetek megy Galileába: ott meglátjátok őt, amint megmondta nektek. 
Kijöttek, és elfutottak a sírbolttól, mert remegés és rémület fogta el őket; és sen-
kinek sem mondtak el semmit, mert féltek.
Jézus többeknek megjelenik.
Miután a hét első napjának reggelén feltámadt, először a magdalai Máriának 
jelent meg, akiből hét ördögöt űzött ki. Ő elment, és megvitte a hírt azoknak, 
akik ővele voltak, akik gyászoltak és sírtak. Amikor ezek meghallották, hogy ő 
él, és hogy Mária látta, nem hittek neki. Azután más alakban jelent meg közü-
lük kettőnek útközben, amikor vidékre mentek. Ezek is elmentek, és megvitték 
a hírt a többieknek, de nekik sem hittek. (Márk 16, 4-13)
Kétféle emberről ír Márk. Azokról, akik találkoztak a Feltámadttal és azok-
ról, akik még nem. Akik találkoznak vele, húsvéti emberré válnak, akik nem 
találkoznak vele, nagypéntekiek maradnak. A találkozás után a veszteség 
nyereséggé válik, a találkozás előtt a veszteség egyre nagyobb ólomsúllyal 
nehezedik az emberre. A találkozás után a veszteség értelmet nyer és átad-
ja helyét az örömnek…
De hát Márk éppen azt írja, hogy egy isteni küldött közli az örömhírt húsvét 
reggelén az asszonyokkal. De ők mégsem hisznek. Sőt, remegés és rémület 
fogja el őket és amikor hazamennek, senkinek nem mondanak egy szót se 
arról, amit hallottak. Pedig, saját szemükkel látták a sír szájától elhenge-
rített követ, látták a sír őrzésére kirendelt katonák hűlt helyét, és az üres 
sírt. Hiába az örömhírt prédikáló angyal, még az is kevés nekik. Csak ösz-
szezavarodnak és elnémulnak. Háromszor olvasunk hitetlenségről ebben a 
történetben, kétszer az emberi szó, egyszer pedig még az angyali is kevés 
volt, hogy elhiggyék: Krisztus feltámadt.
Nem hittek, nem hittek, nem hittek.
De a történet nem itt ért véget. Az emberi (és angyali) bizonyságtételt kö-
vette a Feltámadttal történő találkozás. A sorrend azóta sem változott. A 
kételkedést, az elutasítást, a hitetlenséget hit követi. A Feltámadt Krisztus-
ról szóló beszéd meghallását követi a vele való találkozás. Ez a „róla” és a 
„vele” közötti sorrend. Az ember itt még passzív résztvevőként vesz részt az 
eseményben. Az aktivitás pedig csak ez után következik.

Amikor azok, akik találkoztak a Feltámadttal, beállnak azok közé, akiknek a 
szavára korábban még ők sem tudtak hinni. Így nyer értelmet a keresztről 
szóló beszédünk, ami tűnhet bolondságnak, avíttnak, anakronisztikusnak, 
egyszóval korszerűtlennek a világ fülében, de mégiscsak az első lépés az 
ajtó felé, amin Krisztus beléphet. Mintha nem is az lenne a legnagyobb 
csoda, hogy Jézus Krisztus feltámadt, hanem az, hogy találkozni szeretne 
velünk. A Szentháromság nézőpontja felől a feltámadás egyenesen követ-
kezett a kereszthalálból. A mi emberi perspektívánkból figyelve, viszont 
az egész egzisztenciánkat felrázó és tengelye körül megpörgető örömhír 
mégis csak az, hogy találkozni akar velünk. Mintha a feltámadását csak ez a 
velünk	történő	találkozás	tenné	befejezetté.	Sőt!	Az,	amikor	továbbadjuk,	
hogy Krisztus feltámadt, és ezután megjelenik azoknak is, akik a mi sza-
vunkra csak a fejcsóválásig jutottak el. A keresztyénség ezért nem magán-
ügy, hanem a „legszemélyesebb közügy”.

A szerző: Iván Géza, a Reposzt blog 
(Dunántúli Református Egyházkerület) társszerzője.

forrás: 
http://www.reposzt.hu/blog/ivan-geza/2018-04-02/krisztus-feltamadt

Az írást gyűjtötte: Ifj. Gyimothy Géza

HIrDEtmÉNY!
A Herceghalmi Ökumenikus Templomban 
Április 22-én vasárnap15 órakor  Istentisztelet.
Május 13-án vasárnap15 órakor Istentisztelet.
A Torbágyi Református templomban (Biatorbágy, Fő utca 59.) április 29-
én vasárnap az Istentiszteleten énekel a herceghalmi Labdarózsa Kórus.
A Torbágyi Református Egyházközösség tartós élelmiszer gyűjtést szervez 
a kárpátaljai rászorultak részére. Erre a célra központilag kiadott dobozokat 
lehet igényelni a Torbágyi Református Templomban és a KEK-ben is. A gyűj-
tés május 20-ig  Pünkösd napjáig tart.

Áldás, békesség! Tankó Zoltánné

budaörsi Evangélikus Egyházközség
A Herceghalmi Ökumenikus Templomban minden hónap 3. vasárnapján 
Istentisztelet, 15 órakor.  
Továbbá a nagy ünnepek második napján szintén 15 órakor lesznek Isten-
tiszteletek. 
A lap megjelenését figyelembe véve: május 21-én hétfő Pünkösd ünnepé-
nek 2. napján lesz Istentisztelet. (Mivel ez az ünnep a hónap 3. vasárnapjára 
esik, külön Istentiszteletet nem tartunk.)

Endreffy Géza lelkész

a biai Szent anna Plébánia 
A Herceghalmi Ökumenikus Templomban Szentmise,
minden szombaton 18 órakor. (április 21-én, 28-án, majd május 5-én, 12-
én, 19-én.) 

Mészáros Péter plébános atya

aZ EGYHÁZaK HÍrEI 

aNYaKÖNYVI HÍrEK

Tabi György és Sztolár Katalin kisfia:  
tabi Zsolt attila

Dr. Csécsei György és Erdélyi Tímea kisfia: 
Csécsei Gergely IStEN ÉltESSE ŐKEt SoKÁIG!

mEGSZÜlEttEK




